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ASOCIACIJA “APSAUGOS VERSLO GRUPĖ”

VISUOTINIO NARIŲ SUSIRINKIMO

P R O T O K O L A S

2011 m. vasario 25 d. Nr. 110225-1
Vilnius

Asociacijoje yra 63 nariai, susirinkime dalyvavo 32 nariai.
Susirinkimas įvyko 2011 m. vasario 25 d.
Susirinkimo pirmininkas  - Saulius Pridotkas.
Susirinkimo sekretorė  - Renata Dabulevičienė.

Dalyvauja asociacijos nariai: sąrašas pridedamas, 3  lapai.

Darbotvarkė: pridedama, 1 lapas.

1. SVARSTYTA. Sveikinimo žodis.

Asociacijos „Apsaugos verslo grupė“ (toliau – asociacija) prezidentas Saulius Pridotkas pasveikina susirinkusius narius, kad dauguma gana sėkmingai pergyveno didįjį sunkmetį, taip pat pasidžiaugia asociacijos gyvavimu. 

2. SVARSTYTA. Pirmininkaujančio, sekretoriaujančio rinkimas.

Dauguma narių susirinkimo pirmininku siūlo išrinkti Saulių Pridotką, susirinkimo sekretore siūlo išrinkti Renatą Dabulevičienę.


Šie asmenys pasirašo susirinkimo protokolą.

Nariai siūlymams vienbalsiai pritaria – 32 balsai – „už“.

NUTARTA:


2.1. Patvirtinti susirinkimo pirmininku Saulių Pridotką, sekretore - Renatą Dabulevičienę. 

3. SVARSTYTA. Pasisakymų bei pranešimų reglamento tvirtinimas.


Susirinkimo pirmininkas Saulius Pridotkas siūlo patvirtinti Valdybos ir revizijos komisijos ataskaitų pranešimo laiką iki 15 min.; komitetų pirmininkų pasisakymams skirti iki 15 min. kiekvienam; prezidento, Valdybos, revizijos komisijos narių rinkimus vykdyti pagal pateiktos darbotvarkės laiką. Narių pasisakymo galimybė, įskaitant diskusijas – 3- 5 min.

Nariai vienbalsiai pritaria pasiūlytam reglamentui (32 balsai – „už“).

NUTARTA:

3.1. Patvirtinti ataskaitų pranešimų laiką - iki 15 min., narių pasisakymo galimybę, įskaitant diskusijas  3 - 5 min.

4. SVARSTYTA. Valdybos 2010 m. veiklos ataskaita.

Asociacijos prezidentas Saulius Pridotkas pristato Asociacijos Valdybos 2010 m. veiklos ataskaitą (pridedama, 6 lapai). Trumpai apžvelgia nuveiktus pagrindinius darbus: 
parengta nauja Asociacijos įstatų redakcija - įstatuose numatyta Asociacijos Prezidento, Valdybos ir Administracijos vadovo atsakomybės apibrėžtumas, nario mokesčio išieškojimo galimybė, įtrauktas ekonominės veiklos rūšių klasifikatorius komercinei veiklai vykdyti; 
siekiant optimizuoti nuolatines Asociacijos sąnaudas už interneto svetainės priežiūrą bei informacijos talpinimą/koregavimą sukurta nauja Asociacijos internetinė svetainė. Valdybos buvo nuspręsta,  jog puslapį reikia pakeisti iš esmės, nes Asociacija pati neturėjo galimybės talpinti bei koreguoti informacijos puslapyje – nebuvo turinio valdymo sistemos, buvo samdomas žmogus, kuriam  buvo mokama už informacijos talpinimą/išėmimą/keitimą ir kt. darbus. Buvo kreiptąsi į WEB svetainių kūrėjus ir, atsižvelgiant į gautus pasiūlymus,  pasirinkta įmonė, sukūrusi puslapį su saugia turinio valdymo sistema – UAB „Meganora“ . Turinio valdymo sistemos pagalba svetainę administruos Asociacijos atsakingoji sekretorė;
tebetęsiamas bendradarbiavimas su advokatų kontora UAB „Consultax“ dėl žalos išieškojimo iš E.Ragauskienės. Siekiama susigrąžinti Editos Ragauskienės nepagrįstai išsimokėtus darbo užmokesčio priedus. Siekiama ginčyti darbuotojų Lidijos Tupčiauskienės (priimta 2005.09.01; atleista 2008 m. gruodžio mėn.), Reginos Širkšniovienės (priimta 2004-10-29; atleista 2009-03-13) įdarbinimo faktus, teisėtumą bei su ginčyjamais darbo santykiais susijusius išmokėtus darbo užmokesčius. Baigiamas rengti pareiškimas prokuratūrai dėl aukščiau nurodytų neteisėtų E. Ragauskienės veiksmų ir dėl to padarytos žalos Asociacijai;

sunkmečio laikotarpiu buvo nuspręsta žurnalo „Rizikos faktorius“ leidybą perduoti profesionaliai leidybos įmonei, kurią domintų šio žurnalo leidyba, Asociacijai pasiliekant autorines teises, o perleidžiant tik leidybinės teisės su Asociacijos (redkolegijos) priežiūra. Buvo pasirašyta sutartis su LĮ „Kriventa“, kuri įsipareigojo 2010 metais išleisti bent du žurnalo “Rizikos faktorius” numerius, tačiau to nebuvo padaryta teisinantis nepakankamomis pajamomis iš reklamos  žurnalo leidybai ir pan.;

laikinai sustabdyta VšĮ „Saugos ekspertizė“ veikla. Pagrindinis šios įmonės darbas buvo  įmonių, montuojančių sergėjimo sistemas transporto priemonėse, vertinimas ir sąskaitų išrašymas, apskaitos tvarkymas už Sistemoje e-pazyma.lt (toliau – Sistema) išduodamas elektronines pažymas. Kadangi įmonės veikla buvo nuostolinga dėl mokamo darbo užmokesčio ir išlaidų už Sistemos administravimą (pagal Sistemos administravimo sutartį), kurios viršijo pajamas, gaunamas už išrašomas el.pažymas šioje Sistemoje, todėl buvo nupręsta laikinai sustabdyti VšĮ „Saugos ekspertizė“ veiklą. Sąskaitų už el.pažymas išrašymas pavestas Asociacijos atsakingajai sekretorei, buhalterinės apskaitos ataskaitų teikimas valstybinėms institucijoms pavestas Asociacijos AVG buhalterinę apskaitą tvarkančiai įmonei. Kartu su automobilių saugos komitetu Sistemos administravimą nuo 2010-10-01 buvo nuspręsta perduoti Sistemą sukūrusiai bendrovei UAB „MD Group“ naujomis sąlygomis (už administravimą apmokant iki 800Lt be PVM per mėnesį, bet ne daugiau, negu surenkama lėšų už parduodamas epažymas). Sergėjimo sistemas transporto priemonėse montuojančių įmonių vertinimą ir toliau vykdys atsistatydinęs iš VšĮ „Saugos ekspertizė“ direktoriaus pareigų dabartinis Asociacijos Valdybos narys Vytautas Šaikus; 

perimta ir sumokėta visa VšĮ „Saugos ekspertizė“ skola už sistemos epazyma.lt administravimą (toliau – Sistema) (stabdant VšĮ „Saugos ekspertizė“ veiklą, buvo likusių šios įmonės įsikolinimų – 8 712 Lt. Sistemos administratoriui - UAB „MD Group“ už  Sistemos administravimą iki 2010 m. spalio 1 d. iš VšĮ „Saugos ekspertizė“ buvo sumokėta 2116 Lt, iš Asociacijos sumokėtas skirtumas - 6596 Lt; 

           asociacijos nariams nuolat buvo pateikiama informacija apie aktualias organizuojamas parodas bei seminarus, atstovauta nariams teikiant rekomendacijas apie įmones-AVG nares draudimo bendrovėms, Statybos produktų sertifikavimo centrui.;

asociacijos vardu prezidentas Saulius Pridotkas dalyvavo tarptautinėje saugos ir socialinio dialogo konferencijoje Taline, kurioje skaitė pranešimą - Asociacijos veiklos pristatymą. Dalyvavimas konferencijoje buvo apmokėtas organizatorių ir ES lėšomis; 

asociacijos prezidentas Saulius Pridotkas su Valdybos nariu Audriumi Ališausku dalyvavo pirmame LT, LV, EE saugos srityje veikiančių asociacijų susitikime  Rygoje (Latvija). Susitikimo metu buvo asociacijos pristatė savo veiklas, buvo nuspręsta pasirašyti bendradarbiavimo ir ketinimų protokolą tarp asociacijų, kuris šiuo metu yra ruošiamas bei nuspręsta kas metai organizuoti analogiškus susitikimus tikslu keistis aktualia informacija bei sumažinti galimus verslo ir saugos darbuotojų skirtumus pabaltijo šalyse. Taip pat svarstyta galimybė dalyvauti CoESS veikloje pabaltijo jungtinio vieneto būdu; 

tebevykdomas skolų išieškojimas iš skolininkų Asociacijai dėl nesumokėto nario mokesčio, dėl užsakytos ir neapmokėtos reklamos žurnale „Rizikos faktorius“, dėl žurnalo prenumeratos, dėl skolos už pirktas Statybos taisykles. Skolų išieškojimą buvo nuspręsta perduoti skolų išieškojimo įmonei.  Parengtas skolininkų sąrašas su skolos sumomis, pastabomis dėl neatitikimų ir pan. Sąrašas patvirtintas revizijos komisijos posėdyje. Valdybos nutarimu patvirtintas sąrašas bus pateiktas skolų išieškojimo įmonei.
Sprendimas dėl Asociacijos narių, nemokančių nario mokesčio, pašalinimo iš Asociacijos pavedamas naujai Valdybai.
Prezidentas akcentuoja dėmesį į naujos Valdybos tęstines veiklas – tęsti specialistų pripažinimą ekspertais; tęsti bendravimą su Policijos departamentu ir VRM del Asmens ir turto saugos įstatymo, licencijavimo tvarkos; teikti siūlymus dėl asmens ir turto saugos paslaugų veiklos sugriežtinimo; tęsti bendradarbiavimą bei siekti glaudesnio bendradarbiavimo su draudimo bendrovėmis visose saugos srityse; tęsti darbą su epažyma.lt galima plėtra ir veiklos optimizavimu; bendradarbiauti su PAGD prie VRM dėl priešgaisrinę saugą reglamentuojančių teisės aktų rengimo (panaikinus priešgaisrinės įrangos gamybos ir jos techninės priežiūros licencijavimą); siekti oficialaus Asociacijos dalyvavimo Lietuvos Respublikos saugotinų ypatingos svarbos infrastruktūros objektų apsaugos organizavimo įstatymo koncepcijos rengime; teikti pasiūlymus dėl saugos tarnybų veiklą reglamentuojančių įstatymų tobulinimo; kontroliuoti, ar yra laikomasi Lietuvos policijos generalinio komisaro įsakymo „Dėl policijos teikiamų komercinių apsaugos funkcijų atsisakymo priemonių plano patvirtinimo“; tęsti darbą dėl „Rizikos faktoriaus“ leidybos; tęsti ir plėtoti pradėtą tarptautinio bendradarbiavimo darbą; tęsti darbą siekiant išieškoti iš buvusios Asociacijos atsakingosios sekretorės Editos Ragauskienės galimai Asociacijai padarytą žalą; tęsti darbą su skolų Asociacijai išieškojimu; ieškoti galimybių Asociacijoje įvesti papildomą administracijos etatą, kuris aktyviai dirbtų su valstybinėmis institucijomis, draudikais ir kitomis organizacijomis, siekiant efektyviau atstovauti asociacijos narių interesus.  

 Pabrėžiama, jog  asociacijos veiklos “variklis” turi būti AVG komitetai - per komitetų veiklą vyksta Asociacijos darbai, vykdomi tikslai. Kiek pati Asociacija ar jos nariai nuveikia, tiek ir naudos gauna. Kaip pavyzdys įvardijama saugos tarrnybų komiteto veikla. Taip pat svarūs narystės Asociacijoje privalumai: parengtos statybos taisyklės, veikia elektroninių pažymų sistema, pripažįstami nauji ekspertai.
Prezidentas siūlo svarstyti galimybę ir ieškoti būdų įvesti lobisto etatui, kuris aktyviai dirbtų su valstybinėmis institucijomis, draudikais ir kitomis organizacijomis, siekiant efektyviau atstovauti asociacijos narių interesus. Kadangi tam reikalingos lėšos – pagalvoti apie nario mokesčio didinimą, kadangi iš dabartinės Asociacijos pajamos per mažos naujam papildomam etatui. 
Prezidentas taip pat padėkoja Valdybai, komitetams, atsakingajai sekretorei už darbą.
Saugos tarnybų komiteto 2010 m. veiklos ataskaita.

Saugos tarnybų komiteto pirmininkas Vytautas Kregždė informuoja narius, kad Pagrindinė saugos tarnybų komiteto veikla 2010 m. buvo dėl Lietuvos policijos sistemos plėtros programos nuostatų nevykdymo (Lietuvos policijos generalinio komisaro 2009 m. vasario 25 d. įsakymu Nr. 5-v. patvirtintas Policijos teikiamų komercinių apsaugos funkcijų atsisakymo priemonių planas (dėl teisės aktų, susijusių su LVPR “Vytis” ir VPAT reorganizavimu ir komercinės apsaugos funkcijos atsisakymu, 2009 m. I pusmetis). Buvo žinoma, jog Policijos departamentas siekia tolimesnės LVPR „Vytis“ veiklos pratęsimo iki 2015 m. (LR Seime užregistruotas  Programos pakeitimo projektas (XIP-1980), kuriame prašoma pratęsti komercinės saugos vykdymo funkciją iki 2015 metų). Asociacijos vardu buvo paruošti ir išsiųsti raštai LR Seimo audito komitetui, LR Vyriausybei, LR Seimui, LR Prezidentei dėl policijos sistemos plėtros programos nuostatų nevykdymo ir netinkamo biudžeto lėšų panaudojimo – kad komercinė “Vyčio” veikla prieštarauja dabartinei teisinei bazei, konkurencijos įstatymui. Klausimas buvo aktyviai svarstomas masinėse informavimo priemonėse, saugos tarnybų komiteto nariai tiesiogiai bendravo su valstybinėmis institucijomis: LR Seimu, LR Vyriausybe. 

Metų gale gauti raštai iš LR Vidaus reikalų ministerijos, iš LR Prezidento kanceliarijos, kuriuose pritariama, kad būtina atsisakyti policijai nebūdingų funkcijų (komercinės apsaugos) ir visą dėmesį sutelkti tiesioginėms policinėms funkcijoms, kokybiškos paslaugos visuomenei gerinimui.

Artimiausiu metu planuojama parengti raštą LR Vyriausybei, Policijos departamentui prie VRM, LR Vidaus reikalų ministerijai, kuriame būtų išdėstyti pagrindiniai argumentai, jog Asociacija pritaria ir dėkoja už  LR Vidaus reikalų ministerijos nuomonę dėl būtinybės atsisakyti policijos teikiamų komercinių apsaugos funkcijų; jog Asociacija ir toliau sieks, kad teisinėmis priemonėmis būtų užtikrinta programos vykdymo kontrolė, kadangi ši veikla neteisėta bei numatome galimybę įdarbinti atleidžiamus darbuotojus, sukurti naujas darbo vietas.
             2010 metų liepos mėnesį įvyko saugos tarnybų komiteto ir policijos departamento bei policijos specializuotų įstaigų vadovų susitikimas, kuriame buvo aptarti  reikalavimai saugos tarnyboms pristatyti į policijos įstaigas sulaikytus asmenis; Lietuvos viešosios policijos rinktinės „Vytis“ komercinių komercinės saugos vykdymo perspektyvos; saugos tarnybų poreikių dėl asmens ir turto saugos įstatymo bei kitų asmens ir turto saugos veiklą reglamentuojančių teisės aktų tobulinimo klausimai. Buvo nutarta siekti saugos tarnybų teisinio veiklos praplėtimo viešosios tvarkos priežiūros vykdyme dėl saugos tarnybų teisių vykdant sulaikytų asmenų apžiūrą, dėl saugos tarnybų atsakomybės gabenant asmenis, įtariamus darant ar padarius administracinį teisės pažeidimą ar nusikalstamą veiklą, susijusią su saugomu objektu arba subjektu, pristatant į policijos įstaigas, jei tai bus būtina. 
Sprendžiant apsaugos versle susidariusias teisės aktų spragas ir prieštaravimus, saugos tarnybos ir šiemet siekia  nustatyti būdus ir metodus, kuriais remiantis AVG galėtų sėkmingai atstovauti saugos tarnybų interesus – teikti pasiūlymus dėl saugos tarnybų veiklą reglamentuojančių įstatymų tobulinimo; kontroliuoti, ar yra laikomasi Lietuvos policijos generalinio komisaro įsakymo „Dėl policijos teikiamų komercinių apsaugos funkcijų atsisakymo priemonių plano patvirtinimo“; dalyvauti Lietuvos Respublikos saugotinų ypatingos svarbos infrastruktūros objektų apsaugos organizavimo įstatymo koncepcijos rengimo procese. Ieškoti būdų, kaip didinti saugos tarnybų – asociacijos narių konkurencinius pranašumus. 
Komiteto pirmininkas padėkoja nariams, kurie aktyviai dalyvavo saugos tarnybų komiteto veikloje.
Automobilių saugos komiteto 2010 m. veiklos ataskaita.

Automobilių saugos komiteto pirmininkas Nerijus Šilgalis informuoja, jog automobilių saugos komitetas aktyviai sprendė aktualius savo veiklos klausimus - siekta toliau tęsti šios srities įmonių vertinimą (šiai dienai sertifikuotos 60 įmonių, jų sąrašą bus galima rasti atnaujintame AVG tinklalapyje www.avg.lt), vykdyti automobilių sergėjimo sistemų vertinimą. Pirmininkas pasidžiaugė, kad jau sėkmingai veikia automobilių apsaugos sistemų lygio įvertinimo elektroninių pažymų pildymo Sistema epažyma.lt – Sistema aktyviai naudojasi vis daugiau serifikuotų įmonių, draudimo bendrovių, kurios vis labiau pripažįsta tik šioje Sistemoje išrašinėjamas pažymas (dėl vieningos sistemos sertifikuotų įmonių - Asociacijos narių, kuri garantuoja sumontuotų saugos sistemų atitikimą draudimo reikalavimams; vykdoma savikontrolė pažymoje išrašytos sistemos autentiškumui užtikrinti; asociacijos nariai prisiima atsakomybę dėl savo veiklos; visą parą garantuojamas prisijungimas internetu prie duomenų bazės ir galimybė patikrinti pažymos autentiškumą).

Kas ketvirtį automobilių saugos komitetas paruošęs teikė draudimo bendrovėms rekomenduojamų sertifikuotų pagal ES normas apsaugos sistemų sąrašą, kuriuo daugelis  bendrovių vadovaujasi savo veikloje. 

Elektroninės saugos komiteto 2010 m. veiklos ataskaita.

Elektroninės saugos komiteto pirmininkui Valdemarui Narkovičiui vėluojant į susirinkimą, trumpai veiklos ataskaitą pristato elektroninės saugos komiteto narys Saulius Pridotkas, kuris    pažymi, kad elektroninės saugos komiteto nariai šiais metais iš esmės daugiau dirbo tarpusavyje, nei šaukiant posėdžius ir visiems kartu sprendžiant iškilusius klausimus. Paminėti komiteto nuveikti darbai: svariai prisidėta prie PAGD rengto dokumento „Gaisro aptikimo ir signalizavimo sistemos. Projektavimo ir įrengimo taisyklės“ naujos redakcijos, bendradarbiaujant su PAGD atstovais. Aktyviai bendradarbiauta su PAGD prie VRM, nepritariant priešgaisrinės įrangos gamybos ir jos techninės priežiūros licencijų naikinimui, pasiūlyta rengti taisykles, kurios turi reglamentuoti anksčiau licencijuotų veiklų fiziniams asmenims ir ūkio subjektams esamus kvalifikacinius, kokybinius, techninius/technologinius ir procesinius reikalavimus ir perkelti juos į poįstatyminį aktą taisyklių formoje; kartu su valdyba atnaujintos ir patvirtintos Asociacijos Statybos taisyklės ST 134637738.06:2010 "Statinių inžinerinių sistemų (nuotolinio ryšio (telekomunikacijų); įeigos kontrolės; apsaugos signalizacijų; vaizdo stebėjimo; stacionariųjų gaisro gesinimo; gaisro aptikimo ir signalizavimo; elektros) ir elektros bei nuotolinio ryšio (telekomunikacijų) inžinerinių tinklų įrengimo darbai", ST 134637738.06:2010 “Projektavimo darbų organizavimas“. Statybos taisyklių parengimas apmokėtas iš Asociacijos lėšų, kurias planuojama bus padengtti parduodant Statybos taisykles; kartu su Valdyba parengta ir patvirtinta nauja „Specialistų pripažinimo Saugos sistemų ekspertais tvarkos“ redakcija, kuria remiantis  ekspertų vertinimo komisija ekspertais pripažino 2 asmenis, pratęsė Saugos sistemų ekspertų pažymėjimus 3 metams keturiems ekspertams.

Mechaninės saugos komiteto 2010 m. veiklos ataskaita.
Mechaninės saugos komiteto pirmininkas Albertas Ulickas susirinkime nedalyvauja. Komitetas aktyvios veiklos nevykdo.
NUTARTA:

4.1. Patvirtinti Valdybos ir komitetų 2010 m. veiklos ataskaitas.

BALSUOTA: „už“ – vienbalsiai.
5. SVARSTYTA. Revizijos komisijos 2010 m. finansinės veiklos ataskaita.

Ataskaitą pristato  revizijos komisijos narys Giedrius Taraškevičius (pridedama, 4 lapai). Jis pažymi, kad asociacijos pagrindiniai pajamų šatiniai yra narių mokesčiai ir tiksliniai įnašai bei komercinės pajamos, gautos iš žurnalo „Rizikos faktorius“ reklamos paslaugų šiame žurnale, pažymų išrašymo bei statybos taisyklių realizavimo. Visos asociacijos pajamos bei išlaidos pagrįstos dokumentais. Finansinė asociacijos veikla vertinama gerai.
Komisijos narys taip pat informuoja, jog yra skolų dar už 2006 m., 2007 m., tačiau įmonės su įsiskolinimais nesutinka, kadangi nėra pagristų dokumentų: sutarčių dėl prenumeratos, dėl užsakytos reklamos „Rizikos faktoriuje“, sąskaitų ir kt. dokumentų. Siūloma naujai Valdybai – trūkstant apskaitos dokumentų nurašyti skolas kaip beviltiškas pagal revizijos komisijos siūlymą (pagal atnaujintą skolininkų sąrašą 2010-12-31 datai); nenurašytas skolas perduoti skolų išieškojimo įmonei; narius, nemokančius nario mokesčio, šalinti iš AVG; išnagrinėti teisinę bazę, kad būtų galima išieškoti nesumokėtus nario mokesčius teismine tvarka. 
Pasidžiaugia aktyviu revizijos komisijos bendradarbiavimu su Valdyba. Siūlo svarstyti galimybę žurnalą „Rizikos faktorius“ leisti elektroninėje erdvėje. Asociacijos prezidentas pažymi, kad tokia galimybė buvo svarstyta, tačiau leidybai elektroninėje erdvėje taip pat reikalingi išlaidų kaštai, kurių asociacija neturi.


NUTARTA:

5.1. Patvirtinti revizijos komisijos 2010 m. finansinės veiklos ataskaitą.
5.2. Įpareigoti naujai išrinktą Valdybą, vadovaujantis revizijos komisijos siūlymu (2010-12-31 skolininkų sąrašu), nurašyti beviltiškas skolas; nenurašytas skolas perduoti skolų išieškojimo įmonei.
5.3. Įpareigoti naujai išrinktą Valdybą priimti sprendimą dėl narių, nemokančių nario mokesčio, šalinimo iš asociacijos.
BALSUOTA: „už“ – vienbalsiai.

6. SVARSTYTA. Europos asociacijos CoESS atstovų asociacijos pristatymas.

Susirinkimo pirmininkas Saulius Pridotkas informuoja narius, jog Europos asociacijos CoESS atstovai susirinkimo išvakarėse informavo, jog atvykti pristatyti pranešimo negalės (dėl CoESS atsakingosios sekretorės ligos).
7. SVARSTYTA. Naujos įstatų redakcijos tvirtinimas.

Asociacijos prezidentas Saulius Pridotkas informuoja narius, jog naujos įstatų redakcijos tvirtinti šiame susirinkime negalėsime, kadangi vadovaujantis galiojančiais įstatais, tokiam sprendimui priimti reikia ne mažiau kaip 2/3 susirinkime dalyvaujančių Asociacijos narių balsų (nepakankamas šiandienos susirinkimo dalyvių (balsų) skaičius). Siūloma įstątų naują redakciją tvirtinti neeiliniame visuotiniame susirinkime (balsavimo biuleteniai bus išsiųsti paštu). 
Naujoje įstatų redakcijoje numatyta Asociacijos Prezidento, Valdybos ir Administracijos vadovo atsakomybės apibrėžtumas, nario mokesčio išieškojimo galimybė, įtrauktas ekonominės veiklos rūšių klasifikatorius komercinei veiklai vykdyti. Su įstatų redakcija nariai iki susirinkimo tinkamai buvo supažindinti el. paštu.
NUTARTA:

7.1. Naują Asociacijos „Apsaugos verslo grupė“ įstatų redakciją tvirtinti neeilinio susirinkimo metu.

8. SVARSTYTA. Balsų skaičiavimo komisijos sudarymas.


Saulius Pridotkas siūlo sudaryti balsų skaičiavimo komisiją, kuri skaičiuotų balsus, renkant Asociacijos prezidentą ir Valdybą.  Siūloma narius, renkamus į balsavimo skaičiavimo komisiją tvirtinti kaip naujus revizijos komisijos narius, tokiu būdu apjungiant 8 (balsų skaičiavimo komisijos sudarymas ir 11 (revizijos komisijos narių rinkimai) darbotvarkės klausimus. 

BALSUOTA: „už“ – vienbalsiai. 
PRIDEDAMA. Siūlomi kandidatai ir pasiskirstę balsai, 1 lapas.

NUTARTA:

8.1. Patvirtinti balsų skaičiavimo - revizijos komisiją, susidedančią iš: 
	Eil.Nr.
	Vardas, pavardė
	Atstovaujama įmonė

	1.
	Petras Ušinskas
	AASE, UAB

	2.
	Giedrius Taraškevičius 
	Levoriškis, UAB 

	3.
	Vytautas Šaikus
	Fizinės apsaugos centras, UAB


Komisijos pirmininkas – Vytautas Šaikus, UAB „Fizinės apsaugos centras“.


BALSUOTA: „už“ – balsų dauguma. 


9. SVARSTYTA. Prezidento rinkimai.


Dauguma narių prezidentu siūlo ir šiais metais rinkti Saulių Pridotką. Būdamas prezidentu ir Valdybos pirmininku noriai ir atsakingai atlieka pareigas, yra puikiai susipažinęs su asociacijos veikla. Siūlomas ir kitas kandidatas Romualdas Jonaitis. 
PRIDEDAMA. Siūlomi kandidatai ir pasiskirstę balsai, 1 lapas.

BALSUOTA: atviro balsavimo būdu balsuota už Saulių Pridotką vienbalsiai (31 balsas)  - “už“. Susilaikė – 1.
NUTARTA:


9.1. Patvirtinti asociacijos prezidentu Saulių Pridotką, a.k. 37007251422, gyv. Architektų  g. 206 - 65, Vilnius.
10. SVARSTYTA. Valdybos narių rinkimai.

Saulius Pridotkas praneša, kad pagal asociacijos įstatus, Valdyba susideda iš devynių asmenų, į kurios sudėtį įeina ir prezidentas, kuris tampa Valdybos pirmininku. Reikia išrinkti dar aštuonis asmenis į Valdybą. Saulius Pridotkas pasiūlė, kad susirinkimo dalyviai siūlydami Asociacijos Valdybos kandidatus bei balsuodami atsižvelgtų, kad i Asociacijos Valdybą patektų bent po vieną narį iš visų Asociacijoje esančių komitetų.
PRIDEDAMA. Balsavimo biuleteniai, 32 lapai. 

NUTARTA:

10.1.  Pagal balsavimo rezultatus patvirtinti Valdybą, susidedančią iš:

	Eil.Nr.
	Vardas, pavardė
	Atstovaujama įmonė

	1.


	Vytautas Šaikus
	UAB „Fizinės apsaugos centras“ 

	2.

	Nerijus Šilgalis
	UAB „MD Group“ 

	3.


	Arvydas Stulpinas
	UAB „Kompleksinės apsaugos sistemos“ 

	4.


	Romualdas Jonaitis
	R.Jonaičio IĮ „Argus“ saugos tarnyba

	5.
	Vytautas Kregždė

	UAB „Grifs AG“

	6.
	Alvydas Augaitis
	UAB „Aivex“

	7.
	Vytautas Rudaitis 


	UAB „Fima“ 

	8.


	Vitalis Danilavičius
	UAB „Lapinas“


PRIDEDAMA. Siūlomi kandidatai ir pasiskirstę balsai, 1 lapas. 
Komitetų pirmininkų rinkimai.


Į automobilių saugos komitetų pirmininkus dauguma narių siūlo Nerijų Šilgalį. Į elektroninės saugos komiteto pirmininkus  dauguma siūlo Vytautą Rudaitį. Į saugos tarnybų komiteto pirmininkus dauguma siūlo Vytautą Kregždę.  Esant reikalui, mechaninės saugos komiteto pirmininką mechaninės saugos komiteto nariai išsirinks  ne visuotinio susirinkimo metu. 

Išrenkami komitetų pirmininkai:

10.2. Automobilių saugos komiteto pirmininku patvirtinti Nerijų Šilgalį.


10.3. Elektroninės saugos komiteto pirmininku patvirtinti Vytautą Rudaitį.


10.4. Saugos tarnybų komiteto pirmininkų patvirtinti Vytautą Kregždę.
10.5. Mechaninės saugos komiteto pirmininką, esant reikalui, išsirenka komiteto nariai.
BALSUOTA: „už“ – balsų dauguma.

11. SVARSTYTA. Revizijos komisijos rinkimai.

NUTARTA:

11.1. Patvirtinti revizijos komisiją, susidedančią iš: 

	Eil.Nr.
	Vardas, pavardė
	Atstovaujama įmonė

	1.
	Petras Ušinskas
	AASE, UAB

	2.
	Giedrius Taraškevičius 
	Levoriškis, UAB 

	3.
	Vytautas Šaikus
	Fizinės apsaugos centras, UAB


Komisijos pirmininkas – Vytautas Šaikus, UAB „Fizinės apsaugos centras“.


BALSUOTA: „už“ – balsų dauguma. 

12. SVARSTYTA. Asociacijos narių pasisakymai.


Prezidentas Saulius Pridotkas dar kartą akcentuoja, jog būtina suvokti ir įsisavinti, kad kiekvienas asociacijos narys turi būti aktyvus, informuoti asociaciją apie iškilusias problemas ir asociacijos pagalba ieškoti sprendimų, siekti glaudesnio bendradarbiavimo su valstybinėmis įstaigomis sprendžiant įvairius klausimus. Klaidinga manyti, jog užtenka tik būti pasyviu asociacijos nariu ir mokėti nario mokestį. 

13. SVARSTYTA. Baigiamasis žodis. 


Naujai išrinktas asociacijos prezidentas Saulius Pridotkas padėkoja Asociacijos nariams už pasitikėjimą. Padėkoja nariams už dalyvavimą susirinkime bei skatina narius aktyviai dalyvauti asociacijos veikloje. Pažada tinkamai atstovauti Asociacijai bei vykdyti numatytus Asociacijos uždavinius, darbus ir tikslus.
Susirinkimo pirmininkas




    

Saulius Pridotkas
Susirinkimo sekretorė







Renata Dabulevičienė




_______________________

PAGE  

