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ASOCIACIJA “APSAUGOS VERSLO GRUPĖ”

VISUOTINIO NARIŲ SUSIRINKIMO

P R O T O K O L A S

2017 m. balandžio 6 d. Nr. 170406-1

Vilnius


Asociacijoje yra 40 narių, susirinkime dalyvavo 27 nariai.
Susirinkimas įvyko 2017 m. balandžio 6 d.
Susirinkimo pirmininkas  - Saulius Pridotkas.

Susirinkimo sekretorė  - Renata Dabulevičienė.

Dalyvauja asociacijos nariai: sąrašas pridedamas, 2  lapai.

Darbotvarkė: pridedama, 1 lapas.

1. SVARSTYTA. Sveikinimo žodis.

Asociacijos „Apsaugos verslo grupė“ (toliau – asociacija) prezidentas Saulius Pridotkas pasveikina susirinkusius narius, pasidžiaugia asociacijos gyvavimu ir veikla, dalyvių aktyvumu.

2. SVARSTYTA. Pirmininkaujančio, sekretoriaujančio rinkimas.


Nariai susirinkimo pirmininku siūlo išrinkti Saulių Pridotką, susirinkimo sekretore siūlo išrinkti Renatą Dabulevičienę.

Šie asmenys pasirašo susirinkimo protokolą.

Nariai siūlymams už sekretoriaujančią Renatą Dabulevičienę vienbalsiai pritaria – 27 balsai – „už“.


Nariai siūlymams už pirmininkaujantį Saulių Pridotką pritaria – 26 balsai – „už“, 1 balsas – „susilaikė“.


NUTARTA:


2.1. Patvirtinti susirinkimo pirmininku Saulių Pridotką, sekretore – Renatą Dabulevičienę. 


3. SVARSTYTA. Pasisakymų bei pranešimų reglamento tvirtinimas.


Susirinkimo pirmininkas Saulius Pridotkas siūlo patvirtinti Valdybos ir revizijos komisijos ataskaitų pranešimų laiką iki 15 min.; komitetų pirmininkų pasisakymams skirti iki 15 min. kiekvienam; prezidento, Valdybos, revizijos komisijos narių rinkimus vykdyti pagal pateiktos darbotvarkės laiką. Narių pasisakymams skirti 3 min., diskusijoms – iki 5 min.


Nariai vienbalsiai pritaria pasiūlytam reglamentui (27 balsai – „už“).

NUTARTA:

3.1. Patvirtinti ataskaitų pranešimų laiką - iki 15 min., narių pasisakymams skirti 3 min., diskusijoms – iki 5 min.
4. SVARSTYTA. Valdybos 2016 m. veiklos ataskaita.

Asociacijos prezidentas Saulius Pridotkas pristatė Asociacijos Valdybos 2016 m. veiklos ataskaitą (pridedama, 5 lapai). Primenama, kad Asociacijos aukščiausias organas yra visuotinis narių susirinkimas. 2016 m. pabaigoje asociacijos „Apsaugos verslo grupė“ narių skaičius buvo 40 (įstojo 2 įmonės (UAB „Jungtis“, UAB „AUTOrealybė“).   
Komitetų veikloje dalyvavo visos įmonės (kai kurios įmonės pagal veiklos pobūdį dalyvauja kelių komitetų veikloje): elektroninės saugos komitete dalyvavo 14 įmonių;  automobilių saugos komiteto veikloje dalyvavo 21  įmonė, saugos tarnybų komitete dalyvavo  11 įmonių; mechaninės saugos komiteto veikloje dalyvavo  1 įmonė.  Į komitetų veiklą aktyviai buvo kviečiamos visos įmonės, AVG narės. Pagal vykdomos veiklos pobūdį įmonei netrukdoma  dalyvauti kelių komitetų veikloje.
Nariai informuojami, kad Valdybos posėdžiai turi būti šaukiami ne rečiau kaip kartą per du mėnesius. Eilę klausimų valdyba operatyviai sprendė ir nutarimams priimti balsavo el.paštu. Surašyti 6 valdybos posėdžio protokolai. Valdybos posėdžiai buvo atviri. Trumpai apžvelgti nuveikti pagrindiniai darbai: 
Nuolat atnaujinama asociacijos www.avg.lt  interneto svetainė, kurioje suteikiama informacija ne tik apie asociacijos narius, bet ir apie asociacijos vykdomą veiklą, skelbiamos asociacijos naujienos, talpinami svarbūs dokumentai.

Asociacijos nariams nuolat buvo pateikiama informacija apie aktualias organizuojamas parodas bei seminarus, atstovauta nariams teikiant rekomendacijas apie įmones - AVG nares draudimo bendrovėms, Statybos produktų sertifikavimo centrui.

Organizuoti nemokami seminarai asociacijos ir kitoms saugos srityje dirbančioms įmonėms. Seminarų organizatorius UAB ,,Sareme“. 

2016-05-24 asociacijos prezidentas dalyvavo susitikime su Valstybinės priešgaisrinės priežiūros valdybos viršininku Edgaru Geda. Kartu dalyvavo Lietuvos gaisrinės saugos asociacijos (www.lgsa.lt) atstovas Kęstutis Lukošius. Susitikime diskutuota apie VPGT gyventojų sektoriuje vykdomą prevencinį projektą „Kai žinau – namie saugiau“ (http://www.vpgt.lt/go.php/lit/Geguzes-ir-birzelio-menesiais-vyks-prevencine-akcija-Kai-zinau--namie-saugiau-/3907). Diskusija vyko apie technines priemones, kurios galetų tiesiogiai ir prevenciškai įtakoti gyventojų su mažamečiais vaikais priešgaisrinį saugumą būste. VPGT paskaičiavimais Lietuvoje yra apie 10000 šios rizikos šeimų. Asociacijos nariai prašomi pateikti idėjas ir pasiūlymus dėl galimų techninių, organizacinių priemonių, inovacijų, naujovių šiai problemai spręsti. VPGT planuoja organizuoti šioms priemonėms finansavimą, pasitelkiant struktūrinių ir kt. fondų pagalbą.

2016 m. pradėtas ir tęsiamas bendradarbiavimas su  Vilniaus Gedimino technikos universitetu.

Vilniaus Gedimino technikos universitetas (VGTU) 2016 metais pradėjo vykdyti naują bakalauro studijų programą „Saugos sistemų inžinerija“. Šios studijos suteiks technologijos mokslų, saugos inžinerijos bakalauro specializaciją. Absolventai gebės vertinti įmonės ir atskirų objektų saugumą, identifikuoti rizikas ir potencialias grėsmes. Nustačius galimus pavojus ir grėsmes, saugos inžinierius, pasirenkant modernias saugos priemones (fizinę, elektroninę, informacinę, organizacinę), vykdys saugos sistemos įgyvendinimo projektą (projektavimas, komplektavimas, įrengimas, testavimas, aptarnavimas, plėtra). Saugos inžinerija sprendžia integruotus, daugiatikslius saugos uždavinius, todėl saugos specialistas, turintis platų kompetencijų spektrą, gebės objektyviai vertinti saugumo lygį bei priimti efektyvesnius sprendimus, užtikrinant maksimalią saugos būseną. Ši programa orientuota į Lietuvos darbo rinką, vertinant pasaulines apsaugos paslaugų ūkio raidos tendencijas. Prognozuojama, kad Lietuvos Respublikai įgyvendinant Europos tarybos direktyvą 2008/114/EC saugos paslaugų poreikis didės. Manoma, kad Saugos sistemų inžinerijos specialybė yra perspektyvi. Optimalus asociacijos „Apsaugos verslo grupė“ narių ir VGTU bendradarbiavimas sudarys prielaidas parengti saugos inžinerijos specialistus, kurie atitiktų darbdavių poreikius ir Lietuvos rinkos ypatumus, o taip pat būtų konkurencingi tarptautinėje erdvėje. Bendromis pastangomis galima skleisti informaciją apie saugos verslo plėtrą ir saugos inžinerijos specialistų poreikius, pasidalinti patarimais ir pastabomis studijų programos turiniui ir eigai, bendradarbiauti studentų įgūdžių ugdymo procese, taip pat kitų galimų studijų programų (neakivaizdinių, tęstinių ir pan.) kūrime. Išsiųstas pakvietimas įstoti į Asociaciją, pasirašyta bendradarbiavimo sutartis.  Plačiau: http://avg.lt/NAUJIENOS-84. 
Tęsiamas bendradarbiavimas su Latvijos ir Estijos Respublikų šakinėmis asociacijomis keičiantis informacija. Buvo tarpininkauta asociacijos nariams apžiūrint Latvijoje pagal įstatymo bei standartų reikalavimus įrengtus elektroninės saugos centralizuotus stebėjimo pultus.

Vis dar  laikinai  sustabdyta   VšĮ „Saugos ekspertizė“  veikla.  Pagrindinis  šios  įmonės darbas buvo įmonių, montuojančių sergėjimo sistemas transporto priemonėse, veiklos kokybės vertinimas ir sąskaitų išrašymas bei apskaitos tvarkymas už Sistemoje e-pazyma.lt (toliau – Sistema) išduodamas elektronines pažymas. Sąskaitų už el.pažymas išrašymas pavestas Asociacijos atsakingajai sekretorei, buhalterinės apskaitos ataskaitų teikimas valstybinėms institucijoms už papildomą mokestį pavestas Asociacijos AVG buhalterinę apskaitą tvarkančiai įmonei. 


Prezidentas akcentuoja dėmesį į naujos Valdybos tęstines veiklas – tęsti specialistų pripažinimą ekspertais; tęsti bendravimą su Policijos departamentu ir VRM dėl Asmens ir turto saugos įstatymo, licencijavimo tvarkos bei kitų saugos tarnybų tesinę aplinką reglamentuojančių teisės aktų; tęsti bendradarbiavimą su VMI prie LR FM; tęsti bendradarbiavimą bei siekti glaudesnio bendradarbiavimo su draudimo bendrovėmis visose saugos srityse; tęsti darbą su epažyma.lt galima plėtra ir veiklos optimizavimu; bendradarbiauti su PAGD prie LR VRM priešgaisrinę saugą reglamentuojančių teisės aktų rengimo srityje; siekti oficialaus asociacijos  dalyvavimo rengiant teisės aktus asmens ir turto saugos, detektyvinės veiklos, elektroninės saugos srityse; tęsti bendradarbiavimą su  Vilniaus Gedimino technikos universitetu, jiems rengiant saugos inžinerijos specialistus, kurie atitiktų darbdavių poreikius; rudens pabaigoje suorganizuoti jau tradicine tapusią X-ąją Asmens ir turto Saugos specialistų konferenciją; rudenį suorganizuoti konkursą „Metų inovacija 2017”; tęsti ir plėtoti pradėtą tarptautinį bendradarbiavimą; pradėti organizuoti mokamus seminarus aktualiomis temomis saugos srityje veikiančioms įmonėms; tęsti darbą dėl „Rizikos faktoriaus“ leidybos.


Pabrėžiama, jog  Asociacijos valdybos bei administracijos kompetencijoje –narių interesų atstovavimas bei su tuo susijusių strateginių veiklos tikslų formavimas, komitetų veiklos rezultatų tvirtinimas, vidaus ir išorės komunikacija, kitų narių pavestų kompetencijų vykdymas. Komitetų veiklos apimtyse vyksta kryptingi Asociacijos darbai, vykdomi užduoti bei išsikelti tikslai. Komitetai gali patys formuoti veiklos kryptis. Asociacija yra įrankis siekti visiems naudingų tikslų, nes verslo subjektas neturi galimybės tiesiogiai atstovauti verslo šakos interesų valstybės institucijose, teisės aktų leidyboje, kitose asocijuotose bei verslo organuose. Asociacijos nuomonė vertinama kaip verslo šakos ar jos dalies nuomonė, į asociacijos nuomonę atsižvelgiama teisės aktų leidyboje bei jų pakeitimuose.
ATSKIRŲ KOMITETŲ VEIKLA

Pagrindiniai Asociacijos darbai, tikslai buvo vykdomi per AVG komitetų veiklą. 

Atskiri komitetai tęsė darbą su valstybinėmis institucijomis.  

Automobilių saugos komitetas 

Šiais metais automobilių saugos komiteto nariai dirbo tarpusavyje bendraujant elektroninėje erdvėje.

Buvo vykdomas įmonių, atliekančių automobilių apsaugos sistemų montavimą ir priežiūrą vertinimas, suteikiant joms teisę išrašyti pažymas. Vertinimą praėjo ir į sąrašą įmonių, išrašančių pažymas draudimui, buvo įtrauktos UAB „Autorealybė“, AB „Aivekas“.

Įvertinimui pateikta įmonių UAB „KG Knutsson“ ir UAB „Kraitis“ sergėjimo sistemos.  Po įvertinimo jos  įtrauktos į II lygio rekomenduojamų apsaugos sistemų lentelės sąrašą.


Kas ketvirtį automobilių saugos komitetas paruošęs teikė draudimo bendrovėms rekomenduojamų sertifikuotų pagal ES normas apsaugos sistemų sąrašą, kuriuo daugelis  bendrovių vadovaujasi savo veikloje. 

Elektroninės saugos komitetas

2016 metais ekspertų vertinimo komisija rinkosi 1-ą kartą. Ekspertų vertinimo komisija pratęsė Saugos sistemų ekspertų pažymėjimą 1 ekspertui, 2016-06-15 ekspertų vertinimo posėdžio protokolas Nr. 160615-1. Valdybos patvirtinimas buvo gautas balsuojant el. paštu (2016-06-16 protokolas Nr. 160616-1).

Saugos tarnybų komitetas

Saugos tarnybų komiteto nariai 2016 m. derino ir teikė pasiūlymus  dėl Lietuvos Respublikos asmens ir turto saugos įstatymo pakeitimo projekto Naujoje redakcijoje numatyti pertekliniai reikalavimai dėl saugos tarnybų civilinės atsakomybės draudimo sumų. Įstatymo projekte matomas perteklinis reguliavimas drausti bendrąją civilinę atsakomybę dėl žalos asmens sveikatai ir gyvybei 5000000 Eur sumai, kuris neadekvatus galimos žalos pasekmėms, ženkliai išaugina draudimo įmokos sumą bei dauguma rinkoje esančių bendrovių net neturėtų galimybės gauti tokio pobūdžio draudimo apsaugą.  Suformuotas ir raštu išsiųstas (gegužės mėn.) motyvuotas kreipimąsis Asociacijos vardu į LR Seimo teisės ir teisėtvarkos komitetą su siūlymu drausti bendrąją civilinę atsakomybę dėl žalos asmens sveikatai ir gyvybei 300000 Eur sumai bei panaikinti 7 straipsnio 2 dalį (apsaugos paslaugų teikimas be licencijos uždaruose objektuose).

Dėl naujo  Lietuvos Respublikos asmens ir turto saugos įstatymo pakeitimo projekto Saugos tarnybų komitetas ne vieną kartą kontaktavo su LR Seimo Nacionalinio Saugumo komitetu, tačiau praeitos kadencijos Seimas nesiėmė svarstyti projekto ir paliko naujai išrinktam Seimui. Planuojama svarstyti ir priimti įstatymą 2017 pavasario sesijos metu, AVG pakartotinai pateikė paskutinius siūlymus LR Seimui bei tęsia aktyvią veiklą iki šio įstatymo priėmimo datos. 

Apsvarstytas klausimas dėl apsaugos paslaugų užsakymų per CPO LT elektroninį katalogą (naudojant dinaminę pirkimų sistemą), kuris, kaip manoma, šiuo metu neatitinka esminių viešųjų pirkimų principų reikalavimų ir neužtikrina tinkamos konkurencinės aplinkos, o taip pat nesudaro galimybių perkančiosioms organizacijoms pasirinkti tinkamiausio tiekėjo už racionaliausią kainą, dėl to, kad pirkimuose per CPO katalogą jau daugiau nei vienerius metus gali dalyvauti tik 6 (šešios) saugos tarnybos.

Šiuo klausimu parengtas ir išsiųstas kreipimąsis (gegužės ir gruodžio mėn.) LR Ūkio ministerijai, kuriame išdėstytos faktinės aplinkybės ir prašoma atsižvelgti į išsakytas problemas ir peržiūrėti galimybes, kad CPO LT užtikrintų tinkamą ir nuolatinį (ne rečiau nei kartą metuose) preliminarių sutarčių atnaujinimą apsaugos paslaugų teikimo srityje. Gautas LR Ūkio ministerijos atsakymas, jog atsižvelgiant į CPO LT veiklos vykdymui skiriamą finansavimą, einamaisiais metais atnaujinti visus pirkimų modulius nėra galimybės. Todėl kiekvienų metų pradžioje sudaromas pirkimų modulių, kuriuos yra poreikis atnaujinti pirmiausia, sąrašas. Jis yra įtraukiamas į CPO LT metinį veiklos planą. 2016 m. veiklos planas jau buvo patvirtintas ir jame nebuvo numatytas CPO LT elektroninio katalogo pirkimo modulio “Apsaugos paslaugos” atnaujinimas. Nors Ūkio ministerija ir pateikė atsakymą, kad nėra lėšų vykdyti pirkimą, tačiau vis dėlto 2016 IV ketvirtyje pirkimą Apsaugos paslaugom paskelbė ir pageidaujantys nuo 2017 kovo mėn., jau gali dalyvauti šiuose pirkimuose. AVG veikla šioje sferoje buvo akivaizdžiai efektyvi.

UAB „Apsaugos komanda“ paruošė kreipimąsi į Viešųjų pirkimų tarnybą bei į LRS „Dėl fizinės apsaugos paslaugų kainos nustatymo viešojo pirkimo sutartyse”. Raštas patvirtintas bei išsiųstas AVG vardu į paminėtas institucijas, atsakymo kol kas negauta.

Mechaninės saugos komitetas

Komitetas aktyvios veiklos nevykdo.
Prieš patvirtininat veiklos ataskaitą, Valdemaras Narkovičius siūlo nariams išsakyti savo pastabas. Informuoja, kad negauna informacijos apie rengiamus Valdybos posėdžius, apie kituose komitetuose vykdomą veiklą. Siūlytina įpareigoti atsakingąją sekretorę siųsti tokią informaciją visiems asociacijos nariams, skelbti interneto svetainėje. Asociacijos prezidentas primena, kad posėdžiai yra atviri ir juose gali dalyvauti kiekvienas asociacijos narys, taip pat galima siūlyti  posėdžių darbotvarkės klausimus. Taip pat visi nariai gali dalyvauti visų komitetų veikloje bei posėdžiuose. Kai kurie klausimai sprendžiami komitetų lygmenyje, dėl ko komitetų veiklos informacija nebuvo siunčiama kitų komitetų nariams.
Valdemaro Narkovičiaus nuomone, posėdžiai turi vykti realiai, kaip ir numatyta – ne mažiau 6 akivaizdūs Valdybos posėdžiai ne rečiau kas 2 mėnesius. 
Šiam pasisakymui pritarė Audrius Ališauskas. Jo kaip Valdybos nario patirtimi bei nuomone, Valdyba 2016 m. metais praktiškai nedirbo vyko ne akivaizdūs posėdžiai, o vyko balsavimas el.paštu nutarimams priimti, fizinis-akivaizdus posėdis buvo tik vienas. Audriaus Ališausko nuomone Valdybai reikia rinktis į realius posėdžius, kuriuose diskutuojant gali kilti asociacijai aktualūs klausimai, bus ieškoma jų sprendimo būdų ir pan. 

Romualdas Jonaitis pritaria išsakytoms mintims. Jo nuomone, asociacijai reikalinga numatyti ilgalaikę strategiją ir viziją bei kuo daugiau viešinti bei plėsti savo veiklą. Vienas iš būdų – organizuoti išvažiuojamuosius posėdžius, kviečiant atitinkamos srities ūkio subjektus (pvz., saugos), pristatant jiems asociacijos veiklą ir pan. Tokiu būdu tikėtina galimybė pritraukti naujus narius, didinti asociacijos žinomumą bei plėsti veiklą.  Romualdas Jonaitis taip pat užsimena apie pamąstymą asociacijos įstatuose keisti prezidento, valdybos, komitetų pirmininkų kadencijos trukmę ilgalaikių tikslų įgyvendinimui. Taip pat Romualdas Jonaitis pasiūlė grįžti prie asociacijos narių statistinės informacijos surinkimo bei apibendrinimo, tikslu išorės komunikacijoje parodyti asociacijos narių apibendrintus duomenis – narių darbuotojų skaičius, veiklos apyvarta, jų svoris bendroje šakos bei Lietuvos ūkio statistikoje ir pan.

Vytautas Šaikus taip pat pritaria šiai nuomonei. Asociacija galėtų taip pat paruošti savo prezentaciją ir išplatinti ministerijoms, valstybės įmonėms, draudimo kompanijoms, kitoms asociacijoms. Būtina supažindinti valstybės įstaigas apie saugos tarnybų teikiamų paslaugų ir teisinių atsakomybių apimtį. 
Valdemaras Narkovičius siūlo susikurti Facebook paskyrą, užregistruoti Instagram‘e; taip pat stiprinti darbą su ekspertais, licenzijavimo-sertifikavimo-kvalifikacijos patvirtinimo klausimais. Taip pat tęsti „Rizikos faktoriaus“ leidybą bent kartą į metus, žurnale talpinti informaciją apie visuotinius susirinkimus, taip pat veiklos ataskaitas.
Keli asociacijos nariai pasisakė, kad pasigenda jiems aktualios informacijos iš asociacijos. Valdemaras Narkovičius pasiūlė visą asociacijos informaciją siųsti visiems asociacijos nariams.

Tomas Reventas taip pat pasisakė dėl galimų asociacijos strateginių tikslų bei veiklos krypčių:

· saugos paslaugų/ apsaugos darbuotojo profesijos prestižo viešinimas ir propagavimas; planinė išorės komunikacijos veikla - kaip pvz., vienas straipsnis per ketvirtį „Verslo žiniose“, „Delfi“ ir t.t;
· operatyvinė veikla, reakcija į įvykius – buvo galima, pavyzdžiui, pasisakyti spaudoje apie paskutinius įvykius Lietuvoje: kai buvo nužudyta mergina pagrobus automobilį, kai apsaugos darbuotojas iššaudė savo šeimos narius ir pan.  Galima buvo parengti straipsnį šiomis temomis, nes po žudynių, kai paaiškėjo, jog tas jaunuolis dirbo vienoje iš apsaugos bendrovių (ne asociacijos, o šakos), galimai krito apsaugos darbuotojo profesijos prestižas. Galėjo kelios apsaugos kompanijos ir asociacija pasidalinti tam tikrais klausimais, kaip ruošiami specialistai, kaip atrenkami kandidatai, kokius mokymus, testus praeina, ar būtina psichiatro pažyma ir tai reikia skubiai daryti,  kol tema „karšta“; 

· teisinės bazės nuolatinė stebėsena Seimo bei ministerijų interneto svetainėse, kad būtume informuoti apie visus numatomus teisės aktų projektus bei esamu pakeitimus. 
· Narių interesų atstovavimas ir gynimas;
· šešėlinio verslo eliminavimas iš rinkos, itin kas liečia nepagrįstą fizinės apsaugos paslaugų kainą;
· patrauklaus asociacijos įvaizdžio kūrimas, keliant konkrečius tikslus, kaip pvz. 50 proc. narių padidėjimas per metus. Ir tai yra visiškai realu ir įgyvendinama – kiekvienas asociacijos narys tikrai gali pakviesti įstoti į Asociaciją bent vieną įmonę;
· efektyvaus ir rentabilaus darbo asociacijos viduje organizavimas, keliant trumpalaikius ir ilgalaikius tikslus ir atsiskaitymas pagal pavaldumą. 
Edvardas Sirutis siūlo ataskaitinių susirinkimų metu pasisakyti visiems asociacijos nariams, kas jų pačių nuveikta asociacijos veikloje per metus.
Nerijaus Šilgalio nuomone, aktualūs klausimai automobilių saugos komiteto nariams – darbas su draudimo atstovais; vagysčių statistikos stebėjimas ir veiksmų bei priemonių konkretizavimas, įtakojančių automobilių vagysčių skaičių; darbas su policijos pateikiama automobilių vagysčių statitistika, jos viešinimas.
Naujai išrinkta Valdyba įsipareigoja aktyviai spręsti šiuos klausimus išskirsčius komitetams pagal kompetenciją.

Prezidentas Saulius Pridotkas padėkoja už kritiką praeitos kadencijos valdybos veiklai ir siūlymus, o taip pat primena, jog būtina suvokti, kad Asociacijos nariai patys turi rodyti iniciatyvumą, būti aktyvūs asociacijos veikloje, informuoti asociaciją apie iškilusias problemas bei asociacijos pagalba ieškoti jų sprendimų, siekti glaudesnio bendradarbiavimo su valstybinėmis įstaigomis sprendžiant įvairius klausimus. Klaidinga manyti, jog pakanka būti tik pasyviu asociacijos nariu sekant informaciją bei mokant nario mokestį -  kiekvienas apčiuopiamą naudą gauna tokią, kiek pats aktyviai dalyvauja asociacijos veikloje, ir kokių tikslų nori pasiekti ir kaip prisideda prie jų įgyvendinimo.


Atsižvelgus į kritiką, pastabas bei pasiūlymus - siūloma balsuoti už Valdybos veiklos ataskaitos patvirtinimą.
NUTARTA:



4.1. Patvirtinti Valdybos 2016 m. veiklos ataskaitą.


BALSUOTA: „už“ – balsų dauguma, “susilaikė” – 2.
5. SVARSTYTA. Revizijos komisijos 2016 m. finansinės veiklos ataskaita.

Ataskaitą pristato  revizijos komisijos pirmininkas Vytautas Šaikus (pridedama, 4 lapai). Jis pažymi, kad asociacijos pagrindiniai pajamų šatiniai yra narių stojamieji mokesčiai, narių mokesčiai ir tiksliniai įnašai bei komercinės pajamos, gautos iš statybos taisyklių, elektroninių pažymų išdavimo. Asociacijos „Apsaugos verslo grupė“ 2016 m. bendras veiklos rezultatas neigiamas. Visos asociacijos pajamos bei išlaidos pagrįstos dokumentais.  2016 m. planinė skolų išieškojimo ir neišieškotų skolų prevencija vykdoma pastoviai. Apskaita ir jos kontrolė vykdoma gerai. 
NUTARTA:

5.1. Patvirtinti revizijos komisijos 2016 m. finansinės veiklos ataskaitą.

BALSUOTA: „už“ – vienbalsiai.
6. SVARSTYTA. Revizijos komisijos rinkimai ir balsų skaičiavimo komisijos sudarymas.

Dauguma susirinkimo dalyvių siūlo revizijos komisiją palikti tokią, kokia buvo praėjusiais metais. Vadovaujantis ankstesnių metų praktika, balsavime rinkimuose balsus pavesti skaičiuoti naujai išrinktai revizijos komisijai.
6.1. Patvirtinti revizijos komisiją, susidedančią iš: 

	Eil.Nr.
	Vardas, pavardė
	Atstovaujama įmonė

	1.
	Petras Ušinskas
	AASE, UAB

	2.
	Ježi Lukaševič
	Saugos dizainas, UAB

	3.
	Vytautas Šaikus
	Fizinės apsaugos centras, UAB


Komisijos pirmininkas – Vytautas Šaikus, UAB „Fizinės apsaugos centras“.


BALSUOTA: „už“ – balsų dauguma, “susilaikė“ – 3.

7. SVARSTYTA. Prezidento rinkimai.

Dauguma narių pirmiausiai siūlo patiems norintiems kelti savo kandidatūrą į asociacijos prezidentus. Romualdas Jonaitis prezidentu siūlo ir šiais metais rinkti Saulių Pridotką. Būdamas prezidentu ir Valdybos pirmininku, noriai ir atsakingai atlieka pareigas, yra puikiai susipažinęs su asociacijos veikla. 
BALSUOTA: atviro balsavimo būdu balsuota už Saulių Pridotką  “už“ – 26 balsai,  „susilaikė“ – 1 balsas.

NUTARTA:

7.1. Patvirtinti asociacijos prezidentu Saulių Pridotką (UAB „AKTKC-Apsaugos centras).

8. SVARSTYTA. Valdybos narių rinkimai.

Saulius Pridotkas informuoja, kad pagal asociacijos įstatus, Valdyba susideda iš devynių asmenų, į kurios sudėtį įeina ir prezidentas, kuris tampa Valdybos pirmininku. Reikia išrinkti dar aštuonis asmenis į Valdybą. Saulius Pridotkas pasiūlė, kad susirinkimo dalyviai siūlydami Asociacijos Valdybos kandidatus bei balsuodami atsižvelgtų, kad i Asociacijos Valdybą patektų bent po vieną narį iš visų Asociacijoje esančių komitetų. Vadovaujantis ankstesne balsavimo praktika, į biuletenį surašomi siūlomi kandidatai. Slaptu balsavimu išbraukiami nepageidaujami ir paliekami ne daugiau, kaip 8 asmenys. 

PRIDEDAMA. Balsavimo biuleteniai, 27 (dvidešimt septyni) lapai. 
Revizijos komisijai suskaičiavus balsus, trys asmenys surinko po vienodą balsų skaičių. Skelbiamas papildomas valdybos narių rinkimų turas - iš 3 vienodą balsų skaičių surinkusių kandidatų reikia išrinkti vieną (7 kandidatai (būsimieji valdybos nariai) jau aiškūs). 
Parengiami ir išdalinami nauji balsavimo biuleteniai. 

PRIDEDAMA. Balsavimo biuleteniai, 27 (dvidešimt septyni) lapai.

NUTARTA:
8.1. Pagal balsavimo rezultatus patvirtinti Valdybą, susidedančią iš:

	Eil.Nr.
	Vardas, pavardė
	Atstovaujama įmonė

	1.
	Vytautas Kregždė


	UAB „Grifs AG“

	2.
	Tomas Reventas

	UAB „Sigreta“ 

	3.
	Romualdas Jonaitis
	UAB saugos tarnyba „Argus“ 

	4.


	Andrius Benokraitis
	 UAB „Kraitis“ 

	5.
	Valdemaras Narkovičius

	UAB „Sareme“ 

	6.
	Konstantinas Lavrinovičius
	UAB „Clavis.lt“

	7.
	Vitalis Danilavičius
	UAB „Lapinas“



	8.


	Tomas Motuzas
	UAB „Sareme“ 


PRIDEDAMA. Siūlomi kandidatai ir pasiskirstę balsai, 1 lapas. 

Komitetų pirmininkų rinkimai.
Asociacijos prezidentas siūlo komitetų pirmininkais tęstiniams darbams palikti tuos pačius asmenis. 

Į automobilių saugos komitetų pirmininkus siūlomas Konstantinas Lavrinovičius. 
Į elektroninės saugos komiteto pirmininkus siūlomas Tomą Motuzas. 

Į saugos tarnybų komiteto pirmininkus siūlomas Vytautas Kregždė.
Esant reikalui, mechaninės saugos komiteto pirmininką mechaninės saugos komiteto nariai išsirinks  ne visuotinio susirinkimo metu. 


Išrenkami komitetų pirmininkai:

8.2. Automobilių saugos komiteto pirmininku patvirtinti Konstantiną Lavrinovičiių.


8.3. Elektroninės saugos komiteto pirmininku patvirtinti Tomą Motuzą.


8.4. Saugos tarnybų komiteto pirmininkų patvirtinti Vytautą Kregždę.
8.5. Mechaninės saugos komiteto pirmininką, esant reikalui, išsirenka komiteto nariai.
BALSUOTA: „už“ – balsų dauguma, „susilaikė“ – 1.
9. SVARSTYTA. Asociacijos narių pasisakymai.


Asociacijos narių pasisakymai vyko prieš Valdybos veiklos ataskaitos patvirtinimą.

10. SVARSTYTA. Baigiamasis žodis. 


Naujai išrinktas asociacijos prezidentas Saulius Pridotkas padėkoja Asociacijos nariams už pasitikėjimą. Padėkoja nariams už dalyvavimą susirinkime bei skatina narius aktyviai dalyvauti asociacijos veikloje. Pažada tinkamai atstovauti Asociacijai bei vykdyti numatytus Asociacijos uždavinius, darbus ir tikslus.  Paragina narius aktyviau dalyvauti valdybos posėdžiuose. Primena, kad posėdžiai yra atviri ir juose gali dalyvauti kiekvienas asociacijos narys, taip pat galima siūlyti  posėdžių darbotvarkės klausimus. Taip pat visi norintys gali dalyvauti ir kitų komitetų posėdžiuose.
Susirinkimo pirmininkas






Saulius Pridotkas

Susirinkimo sekretorė







Renata Dabulevičienė
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